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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

همیرج قلعت درکلمع لاس*

2976/4/30 :هرامش
26/02/1372 :خیرات
:تسویپ

یاهتشاد رب یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم ناونع 23/12/1371-4206/5/30 هرامش شرازگ یط یتایلام ینف رتفد
همیرج قلعت مدعای قلعت هب عجار 7/2/1371 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق زا یداوم حلاصا نوناق55 هدام مکح زا فلتخم
رد و هتشاد نایب ریز حرشب ار لبق تاونس و 1370 لاس لمع هرود هب طوبرم یتایلام یاهیهدب هب تبسن مکح نآ عوضوم
فلا " : تسا هدومن ار یتایلام یلاعیاروش هب عوضوم هلاحا داهنشیپ ماهبا هنوگ ره عفر و یگنهامه داجیاروظنم هب تیاهن
یم و هدش طیسقت ای و تخادرپ ینوناق ررقم یاهدیسر رس زا جراخ دعب هب 1371 لاس یادتبازا هک هدش یعطق یاهتایلام
یهدب %5/2 لداعم یا همیرج لومشم 1/1/71 خیرات زا تایلام درکلمع لاس زا غراف و هدیدرگ یقلت یتایلام یهدب ، دوش
درکلمع لاس هب طوبرم هدش یعطق یاهتایلام هب تبسن ثحب دروم همیرج ب .دوب دهاوخ تخادرپ ریخات هام ره ءازاب یتایلام

هدش طیسقتای و تخادرپ ینوناق ررقم یاهدیسر رس زا سپ هک نآ زا دعب تاونس و )1370 لاس هب یهتنم یاهلاس ای و(1370
هدام مکح ج .دشاب یمن یرست لباق 1370 زا لبق تاونس درکلمع یتایلام یهدب هب تبسن و هدوب باستحا لباق دوش یم و

طقف نآ یارجا خیرات هب هجوت اب ) 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا190 هدام ( رکذلا قوف 55
ررقم یاهدیسررس زا سپ هک دعب هب )1371 لاس هب یهتنم یلام لاسایو( 1371 درکلمع هدش یعطق یاهتایلام هب تبسن
دروم بسح نآ زا لبق و 1370 تاونس درکلمع یتایلام یاهیهدب همیرج و هدوب یراج ددرگ یم و هدیدرگ طیسقتای تخادرپ
یارجا رد یتایلام یاهدمآرد مرتحم نواعم عاجرا بسح هدش دای شرازگ .دش دهاوخ هبساحم دوخ نامز ینوناق تاررقم قبط
یلاعیاروش یمومع تئیه رد 21/2/1372 خروم هسلج رد 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق255 هدام 3 دنب
یقوقح ملسم لصا نیا هب تیانع اب : دیدرگ ریز بیترت هب یار رودص هب رجنم یسررب و روش زا سپ عوضوم و حرطم یتایلام
55 هدام نتمو دش دهاوخن قبسام هب فطع ) هتشذگ رب یرسترب ینبم حیرص مکح دوجو دراوم رد زج ( نوناق تاررقم هک
لبق تاونس لمع هرود هب نآ مکح یرسترب یتللاد زین روبزم میقتسم یاهتایلام نوناق190 هدام حلاصاربرعشم هتفگ شیپ
دروم عوضوم همیرج %5/2 نازیم هکنیا رب ریاد روکذم یمیدقت شرازگ " ج " دنب حرشب یتایلام ینق رتفد یزاربا رظن ، درادن
دروم دعب یاهلاس و بسح 1371 لاس هب یهتنم لاس ایو 1371 لاس لمع هرود هدش یعطق یاهتایلام صوصخ رد اهنت ثحب
.دشاب یم د�ات دروم "دوب دهاوخ یراج

-یدمحم رغصا یلع -یدیمح دومحم -یداهریم دیجم  -یقازر دمحم -رهاط دمحم -یعیمس ربکا یلع  -نارمع داژن یقت دمحم
نایدمحم نسح -هدازدیعس یلع دمحم

هتسباو ینوناق داوم

تخادرپ یارب نوناق نیا رد ررقم دیسررس زا لبق یلام لاسره درکلمع تایلام تباب یتخادرپ باسحلایلع - 190 هدام
...زیاج قلعت بجوم درکلمع تایلام

1372/02/26 :دنس خیرات
30/4/2976 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

دروم رد زیاوج و مئارج دروم رد*
قوقح تایلام
همیرج قلعت درکلمع لاس*
یفیلکت یباسح شوخ هزیاج*
ریخأت همیرج یگدوشخب *
یفوتم کرتام ءزج لاوما هب عجار
هک یلاوما - تایلام صیخشت یارب
قح لامعا ینوناقریذاعم للع هب
لاوما نآ هب تبسن تیکلام
تسا رذعتم
1396/05/03 خروم هسلجتروص
دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3
میقتسم
نوناق 190 هدام عوضوم همیرج
هب تبسن میقتسم یاهتایلام
کلاما یعطق لاقتنا و لقن تایلام
صاخشا لحم یراذگاو قح و
نآ هبساحم أدبم و یقوقح

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/2976 :اروش یار

30/4/2976 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/190/114 :اروش یار
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